Califéornia/PR

Inscrigdes: 13/06/2022 a 01/07/2022

Prova de Nivel Superior

10/07/2022 :: 10:00 as 11:30

Conhecimentos Gerais

01 - Vladimir Putin, presidente russo também é praticante de artes marciais, sendo inclusive faixa preta.
Qual arte marcial o presidente russo pratica?

Resposta 2: Karaté
Resposta 3: Tae-Kwon-do
Resposta 4: Jiu-jitsu

Resposta 5: Muay-thai

02 - A modalidade de trade financeiro, onde sdo feitas operacdes com pares de moedas, chama-se:

Resposta 2: Indice Ibovespa
Resposta 3: Dolar Futuro
Resposta 4: OpgGes Binarias

Resposta 5: Profit

03 - O indice que mede a inflagdo no Brasil é:

Resposta 2: IPI

Resposta 3: SELIC
Resposta 4: ICMS
Resposta 5: IBGE

04 - Na década de 30, no governo soviético de Stalin houve um genocidio contra os ucranianos, chamado
de Holodomor. Nesse genocidio, a causa de milhares de mortes foi:

Resposta 2: Frio
Resposta 3: Envenenamento
Resposta 4: Bombardeios

Resposta 5: Camaras de gas

05 - O que é o Acordo de Paris?



Resposta 1: Acordo internacional que trata da restricdo de imigrantes em Paris
Resposta 2: Acordo internacional que trata da protecdo da Franga dos atentados terroristas
Resposta 3: Acordo internacional que trata do Desenvolvimento Sustentavel

Resposta 4: Acordo internacional que trata da poluicdo radioativa

06 - O que é Crimeia?

Resposta 1: Tipo de conferéncia realizada entre lideres de organizagdes russas

Resposta 2: Nome dado ao conflito entre a Russia e a Ucrania

Resposta 4: Conjunto das republicas da Unido Soviética

Resposta 5: Processo de cristianizagdo da Russia

07 - Eva Braun era o nome da esposa de qual dessas personalidades conhecidas pela sua crueldade?

Resposta 1: Vladimir Lenin
Resposta 2: Benito Mussolini
Resposta 3: Josef Stalin

Resposta 4: Augusto Pinochet

08 - Chernobyl e Césio-137 fazem parte dos maiores acidentes nucleares da histéria. Em que paises
aconteceram?

Resposta 1: Russia e Espanha

Resposta 3: Estados Unidos e Ucrania
Resposta 4: Japdo e Brasil

Resposta 5: Taiwan e Alemanha

09 - A Pérsia, antigo reino do oriente médio, localizava-se onde hoje encontra-se o:

Resposta 2: Iraque
Resposta 3: Bahrein
Resposta 4: Siria

Resposta 5: Ardbia Saudita

10 - Quais as respectivas cores da reciclagem do papel, do vidro, do metal e do plastico?

Resposta 2: verde, azul, vermelho e amarelo

Resposta 3: vermelho, amarelo, verde e azul



Resposta 4: azul, amarelo, verde e vermelho

Resposta 5: verde, amarelo, azul e vermelho

Portugués

11 - Assinale o item que sd contenha preposicGes:

Resposta 2: com, sob, depois
Resposta 3: para, atras, por
Resposta 4: em, caso, apds

Resposta 5: apds, sobre, acima

12 - Como se chama o conjunto de letras do alfabeto?

Resposta 2: abecedalho
Resposta 3: abcdario
Resposta 4: abecdario

Resposta 5: abcdario

13 - O processo de formagao da palavra anoitecer é a derivagao:

Resposta 1: Prefixal

Resposta 2: Sufixal

Resposta 4: Regressiva

Resposta 5: Impropria

14 - Indique a alternativa que NAO contém uma prosopopeia:

Resposta 1: as pedras humilham

Resposta 2: os confetes festejam

Resposta 4: os copos celebram as alegrias

Resposta 5: a floresta clama por piedade

15 - De acordo com a norma gramatical, Qual é a alternativa incorreta?

Resposta 1: Os Estados Unidos, em 1941, declararam guerra a Alemanha.

Resposta 2: Aqueles casais pareciam viverem felizes.

Resposta 4: Mais de um dos candidatos se cumprimentaram.

Resposta 5: Ndo tinhamos visto as criangas que faziam oito anos.



Matematica

16 - Suponha um titulo de R$ 500,00, cujo prazo de vencimento se encerra em 45 dias. Se a taxa de
desconto “por fora” é de 1% ao més, o valor do desconto simples sera igual a:

Resposta 1: R$ 7,00

Resposta2:R$ 7,50
Resposta 3: R$ 7,52

Resposta 4: R$ 10,00

Resposta 5: R$ 12,50

17 - Um banco cobrou R$ 360,00 por seis meses de atraso em uma divida de R$ 600,00. Qual a taxa de
juros mensal cobrada por esse banco, calculada a juros simples?

Resposta 1: 8%

Resposta2:10%
Resposta 3: 12%

Resposta 4: 15%

Resposta 5: 20%

18 - Um banco pratica sobre o seu servico de cheque especial a taxa de juros de 11% ao més. Para cada
100 reais de cheque especial, o banco cobra 111 no primeiro més, 123,21 no segundo, e assim por diante.
Sobre um montante de 100 reais, ao final de um ano o banco ird cobrar aproximadamente:

Resposta 1: R$ 150,00
Resposta 2: R$ 200,00
Resposta 3: R$ 250,00
Resposta 4: R$ 300,00

19 - Considere que os termos da sequéncia seguinte foram sucessivamente obtidos segundo determinado
padrao:

(3,7, 15, 31, 63, 127, 255, ...)

O décimo termo dessa sequéncia é:

Resposta 1: 1537
Resposta 2: 1929
Resposta 3: 1945

Resposta 5: 2319

20 - Duas tartarugas estavam juntas e comegaram a caminhar em linha reta em direcao a um lago
distante. A primeira tartaruga percorreu 30 metros por dia e demorou 16 dias para chegar ao lago. A
segunda tartaruga s6 conseguiu percorrer 20 metros por dia e, portanto, chegou ao lago alguns dias
depois da primeira. Quando a primeira tartaruga chegou ao lago, o nimero de dias que ela teve que
esperar para a segunda tartaruga chegar foi:



Resposta 1:8
Resposta 2: 9

Resposta 3: 10

Resposta 4: 12

Resposta 5: 15




